



**МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«ГИМНАЗИЯ № 17»**

г. Королева Московской области
141077, г. Королев М.О.

ул. Сакко и Ванцетти, дом 28

тел. 511-42-90



Отчет о работе отряда ЮИД

«Дорожный патруль»

МБОУ «Гимназия №17»

за 2023-2024 учебный год

В настоящее время проблема дорожно-транспортного травматизма остается одной из самых актуальных.

Статистика дорожно-транспортных происшествий с детьми ужасающая. Это происходит потому, что учащиеся не знают правил дорожной безопасности или нарушают их, не осознавая опасных последствий нарушений.

В связи с этим в нашей Гимназии активно проходит профилактика ДДТТ по обучению детей правилам безопасного поведения на дорогах. Наша Гимназия достаточно давно работает в этом направлении. Особое внимание в данной проблеме уделяется подготовке младших школьников (проведение классных часов, с привлечением сотрудников ГИБДД, конкурсов, викторин, бесед и др.)



Членами отряда ЮИД являются учащиеся с 1 по 4 класс. Отряд ЮИД имеет свою эмблему, название, девиз, законы. Составлен план работы отряда ЮИД и план занятий с юными инспекторами движения. Работа ведется постоянно. Руководит отрядом – Клименко К.А..



На занятиях отряда изучались история юид, права, обязанности участников дорожного движения, правила дорожного движения, приёмы оказания первой медицинской помощи

пострадавшим.

Отряд юидовцев участвовал в викторинах и играх по ПДД, разучивали отрядную песню и девиз, являются разработчиками ряда памяток по безопасности движения на дорогах, составления схем безопасных маршрутов в школу и из школы. Занятия имеют теоретическую и практическую направленность.

С удовольствием решали экзаменационные билеты используя мультимедийную доску по ПДД, создали самостоятельно бродилку с использованием дорожных знаков, рисовали дорожные знаки, участвовали в занимательных конкурсах и викторинах по безопасности движения, пропагандировали правила безопасности на дорогах среди своих сверстников.

Учащиеся показали хорошую творческую подготовку. Хорошие навыки движения на велосипеде. Наибольшие трудности вызывали вопросы оказания первой медицинской помощи, а также ряд вопросов по ПДД.



В феврале 2024 года наши ученики приняли участие в Муниципальном этапе Областного конкурса творческих работ «Мы а безопасную дорогу».



«Эскиз (рисунок и слоган) светоотражающих значков и элементов одежды» победила ученица 2г класса Карамашева Валерия под руководством Черниковой Н.В. В мае 2024 года отряд

ЮИД года принял участие в муниципальном этапе Московского областного слёта юных инспекторов движения «Безопасное колесо», показав высокие знания правил дорожного движения.



ЮИДовцами проводятся ежемесячные минутки безопасности на уроках, накануне каникул ребята выходят в классы с профилактическими беседами и лекциями. Дети рисуют рисунки на различные ситуации по ПДД,



пишут сочинения. Работа отряда очень важна, так как ребята не только сами учатся вести себя на дороге, но и вдохновляют своих сверстников.

В целом работа кружка результативна: поддерживался постоянный интерес детей к изучению ПДД. Это означает работа кружка способствовала пропаганде безопасного поведения учащихся на дорогах, привитию навыков безопасного движения.

Итоги работы кружка за год подводятся с участниками кружка на итоговом занятии.

Руководитель отряда ЮИД

К.А. Клименко